

儿子犯罪被公安局刑事拘留

母亲花钱“捞人”被骗55万元

通讯员 戚公宣

花钱就能从局子里“捞人”?如此“神通广大”,你会信吗?这不,“救子心切”的崇阳县居民丁红(化名)阴差阳错之下认识了一位“能人”张军(化名),结果事情没办好,还被骗走了55万元。正所谓“竹篮打水一场空”,人没“捞”出来,钱也打了水漂。

男子犯罪被刑事拘留

丁红的儿子李明(化名)在广东务工,期间,因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪于2022年5月17日被山东省菏泽市公安局定陶分局刑事拘留,因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,于2022年6月24日由菏泽市公安局定陶分局执行逮捕。

儿子犯罪被公安机关刑事拘留,丁红得知这一情况后心急如焚,更不想让自己的儿子坐牢。为了让儿子减轻或逃避法律制裁,她立即发动身边的关系,多方找人试图把儿子“捞”出来,看能否让儿子减轻或者避免刑事处罚。

其间,丁红和在外经商的侄子许强(化名)谈起此事,许强当即答应帮忙。后许强委托其山东籍的同事帮忙寻找山东省菏泽市的熟人处理此事。

母亲找关系“捞人”被骗

“病急乱投医”,丁红经侄子许强介绍认识了“能人”张军。交谈中,张军自称在当地“有关系”,但表示要解决问题需要花钱疏通关系、请律师等。双方见面商谈后,张军多次以需要打点公安、检察、法院为由,向丁红索要钱财,信以为真的丁红一一按照张军的要求办事,在2022年6月25日至2022年7月19日期间,丁红委托侄子许强多次向张军转账及赠送价值上万元的购物卡、烟酒茶等物品,金额共计55万元。张军则告诉丁红及许强在家等待“好消息”。

2022年8月16日,张军电话通知丁红前往菏泽接其儿子回家,丁红一家人开开心心地驾车来到山东省菏泽市,并又给张军送了6000元的烟酒,但丁红的儿子并没有放出来,丁红一家人在菏泽住了一个多月。

等待期间,张军一直以领导有事

在忙为由,以各种借口和理由拖延搪塞丁红一家人,并承诺如果丁红儿子没有放出来就把所有费用退还他们。因为人生地不熟,加上又是其侄子同事介绍的熟人,丁红对此深信不疑。

直到今年4月25日,李明被山东省菏泽市中级人民法院判处有期徒刑3年,丁红才发现自己被骗,而此时张军也杳无音信。无奈之下,丁红遂向崇阳公安机关报警求助。

骗子落网钱财被挥霍一空

接到报警后,崇阳县公安局刑侦大队立即对该案进行立案侦查,同时组织警力对该案进行认真细致的调查取证。在山东省菏泽市牡丹区分局的协助下,7月29日,张军被抓获,并于8月2日被崇阳县公安局刑事拘留。

经查明,张军骗取的钱财都被用于私人工作应酬、私人人情往来和日常开销,其诈骗所得都被其挥霍一空。公安机关认定张军在明知自己违法的情况下,仍向受害人丁红索要钱财,使被害人陷入认识错误,处分财产,其行为构成诈骗罪并采取刑事拘留。

经审讯,张军对以“捞人”为由实施诈骗的犯罪事实供认不讳,其因涉嫌诈骗罪已被公安机关依法刑事拘留。目前,案件在进一步办理中。法网恢恢,疏而不漏。等待张军的将是法律的严惩。

警方提示:

此类诈骗社会影响恶劣,不仅侵害了公民的财产,更重要的是损害了司法公信力!花钱“捞人”的把戏只是骗子抓住一些当事者家属“救人心切”“办事心切”的心理,把自己装扮成通天之人大肆行骗,受害人往往正中其圈套。大家一定要提高防范意识,擦亮双眼,警惕“捞人”型诈骗套路。家属在表达诉求、争取合法权益、解决问题时,务必走法律途径、正规途径解决,不要寄托于托关系、走后门,以防被人钻空子,人财两空。同时,公安机关办理案件严格依照法定程序进行,任何试图通过不法手段来减轻罪责、逃避法律制裁的方式都是不可取的,务必严格遵守法律法规,切勿以身试法!

知道“内幕消息”,投资回报超高?假的!

通城警方帮受害人挽回10万余元损失

本报讯(记者戴轶民 通讯员杨晗 李佳玫)网络世界虚实莫测,一不小心就可能掉进诈骗分子设的陷阱。8月7日下午,市民汤女士来到通城县公安局刑侦大队,送上一面印有“办案公正严谨,服务高效热情”的锦旗,感谢民警为其追回10万元被骗钱款。

原来,今年6月下旬,汤女士在某平台认识了网友陈某。陈某自称是通城本地人,现在某国企做分公司总监,

从而知道一些跟自己职业相关的期货的“内部消息”,投资回报率超高。但因为公司有监管,陈某无法自己操作购买,遂想让汤女士帮忙代操作买卖,并表示不需要她投入资金。汤女士一听便同意了。

两人协商好后,陈某便给汤女士发送了一个网址及账号密码,让其登录帮忙操作。按照对方指示操作后,原本300万的本金两天内赚了100万元,这让汤女士也心动不已。

随后,汤女士按照陈某的指引,在该平台上进行注册并充值了15万,当天便“盈利”了8000元。第二天,陈某称其掌握了该期货的涨跌规律,让汤女士加大投入,汤女士又投入了9万余元。此后一段时间,陈某仍以各种借口引诱汤女士继续加大投入。

7月4日,当汤女士准备将“投资资金”提现时,却发现迟迟没有到账,这时才意识到不对劲,自己可能受

骗,于是立即报警求助。了解相关情况,民警当即开展侦查及追赃挽损工作。8月7日,经过近一个月的不懈努力,民警为汤女士追回了10万元被骗资金,并将钱款交到汤女士手中。

“太感谢你们了!我今后一定汲取教训,不再轻信别人在网上投资了。”汤女士为感谢警方帮她挽回损失,于是出现文中开头的一幕。

目前,该案件还在进一步侦办中。

城区至乡镇公交车停运,群众出行不便

交通局:8月开通咸安(温泉)至贺胜农村公交



1、冯女士反映:咸安区三胜印象大门口每天很多摊贩占道经营,影响业主车辆进出,请相关部门前往处理。

市城管执法委综合执法三支队回复:执法人员立即对流动摊贩进行了劝离,告知其不得占道经营,影响行人和车辆通行。后续,支队将加强此区域巡查管理。

2、刘女士反映:咸安区高桥街街上7月30日停水了,这次是本月内第三次停水,因未事先通知,影响生活,

请相关部门核实处理。

咸安区水利和湖泊局回复:该处因管道破损导致停水,经高桥水厂工作人员维修,停水大约一小时后供水已恢复正常,此次管道破损为突发情况,无法提前通知。目前已通知高桥水厂加强管理,对计划性停水要及时发布预停水信息,提示居民提前存水蓄水。

3、廖女士反映:家住咸安城区,经常要回贺胜桥镇。近期发现咸安城区至贺胜桥镇客运汽车停运了,出行很不方便,请问什么时候能通车?

咸安区交通运输局回复:目前咸安区正在进行全域公交改造工作,由湖北香城运输服务有限公司作为经营主体,实行公车公营。已对经营贺胜、横沟农村客运车辆44台进行收购,经营户都已签缴车合同。根据区

全域公交改造领导小组规划,新购纯电动公交车24辆,6月29日已全部到达咸安,停在咸安客运中心站,正在办理车辆保险、车辆牌照等营运手续,对聘用驾驶员进行安全培训,7月27日区政府开了专题会议,拟定8月初开通咸安至贺胜、温泉至贺胜农村公交,并到黎首寺村、花坪村、万秀村、黄祠村和铁军大道。

4、熊先生反映:其是咸宁北站附近的住户,家附近工地施工严重影响居民的正常生活,希望相关部门能管管。

市城管执法委综合执法三支队回复:执法人员找到施工负责人,向其宣传《中华人民共和国噪声污染防治法》规定,该施工负责人当场承诺于明天所有场子全部清完,不会再有任何噪

音,并严格执行城市管理规定,并为前期施工造成噪音扰民深表歉意。后续,市城管执法委综合执法三支队将加强跟踪管理。

5、张先生反映:咸安区官埠桥镇张公庙街经常性停水,过几天就要停一次水,也没有停水通知,影响正常生活。

咸安区水利和湖泊局回复:因7月28日湖北交投咸宁北收费站服务区主管爆管导致停水,经思源水务工作人员抢修后,7月29日供水已恢复正常。无论计划停水和突发状况停水,思源水务都会向各社区、村委会发送停水通知,再由社区或村委会发送到各村组群。因张先生不在村组群,故未能收到停水通知,建议张先生加入村组群,方便接收通知。

(记者 葛利利/整理)